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Sammanträden: 6 stycken styrelsesammanträden 
Antal aktiva samt medlemmar.

Föreningen har under 2019 haft 438 medlemmar fördelat på 386 kvinnor/flickor och 52 män/pojkar. Antal gymnaster i ungdomsverksamheten var 2019 318 st, fördelat på 131 st inom barngymnastik och 187 st inom truppgymnastik.
Antalet ledare var 69 st, fördelat på huvudledare och hjälpledare. Vi har även 7 lärlingar. Vi fortsätter med att kontinuerligt försöka rekrytera ledare då många barn står i kö till att få börja med gymnastik. Flera föräldrar har blivit ledare och har på så sätt fått plats för sina barn i en grupp. 

Rapporter från våra grupper 
Familjegympa

2019 var året då Norrtälje GF för första gången erbjöd familjegympa. Barnen är födda 2015–2016.

På familjegympan tränar barn och föräldrar tillsammans för att skapa gemenskap, rörelseglädje och god hälsa. Vi tränar på motoriska grundformer i en lekmiljö. Allt detta sker till fartfyllt och härlig musik.
BG1
BG1 startade upp till höstterminen och har 18 gymnaster födda 2014. De tränar ett tillfälle i veckan.
BG2
Under vårterminen hette den här gruppen Bamse, till hösten klev de upp till BG2. 20 gymnaster födda framförallt 2013 som tränar en gång i veckan.
BG3

Till HT 19 så startades en ny grupp upp av tränare och gymnaster från TG3. En barngrupp där vi tog in gymnaster födda -12 och -13. Gruppen övar grundövningar i gymnastik som spänningsövningar, bensparkar, kullerbyttor framåt och bakåt, stå på händer och lättare dans.

Gruppen fick göra sin första uppvisning för publik i december månad tillsammans med TG3 och TG6. Superduktiga tjejer och killar. 

BG5

Under 2019 har BG5 gjort stora framsteg och utvecklats mycket. I början av året låg fokuset på att öva kroppskontroll och de körde mycket nybörjarövningar. Under årets gång har de utvecklats supermycket och idag kör de allt från volter till flickisar. De har lärt sig vad truppgymnastik handlar om och gymnastikens grunder. Nu kör dem på och lär oss massa nya grejer. De har även som grupp kommit närmare varandra och skapat en starkare gemenskap.

Under 2019 så har de deltagit på en vårshow där de visade upp jättefina varv för stor publik, de har även varit med på en julshow och även där utförde dem fin gymnastik för publik. Nu i slutet av 2019 och början av 2020 så har de börjat träna inför att tävla samt att dem ska börja med fristående som dem i vår ska tävla på.

BG5 har även fått tillökning av flera gymnaster b.la. från Hallstaviks gymnastiklag. Vi tycker det är jättekul att flera gymnaster vill träna med oss och vi ser framemot en ny termin med nya möjligheter och mål.

TGG1

Gruppen består utav 19st tjejer födda 2011. Gruppen tränar för att bli truppgymnaster och med 3 dagar i veckan är fokus på att lägga grunderna och testa på svårare övningar inom fristående, tumbling och trampett.

Träningar: Gruppen tränar 2+2+1,5 timmar i veckan i Roslagsskolans idrottshall.

Tävlingar: Under vårterminen 2019 tävlade laget inte utan förberedde sig på tävling till hösten. Under hösten ställde laget upp på sin första tävling - Ankarecupen. Tävlingen gick utmärkt och laget tog även medalj i grenen fristående.

Uppvisningar: TGG1 hade tillsammans med några andra lag en större juluppvisning

lagom till terminsavslutningen där laget visade upp dans och gymnastik för vänner och föräldrar/släkt.

Mål och framtid: Gruppens mål var att hålla ett högt och intensivt tempo för att lägga en stark

grund till att kunna utveckla gymnastik på hög nivå kommande år. 

Efter sommaren kommer gymnasterna förhoppningsvis enligt plan ha dom förutsättningarna dom behöver för att kunna träna på den nivån de har ambitionen för.

TGG3  

Truppen består av 16 gymnaster födda 2009–2010 och 7 härliga ledare.

Vi deltog på vårshowen som detta år var tema musikal – där vi spektakulärt framförde ”Fantomen på operan” till publikens jubel.

Detta år tog vi klivet upp på tävlingsnivå 7. Vi deltog bland annat på VikingaCupen, SolCupen och vår egen tävling AnkareCupen. Vi är nöjda med våra tävlingar och vi fortsätter utmana oss och strävar mot nya mål i vår framtida utveckling.

Under Halloween hade vi en fest där gymnasterna fick rädda gympavärlden genom att hitta antiviruset och bota alla insjuknade gymnastikledare som hade förvandlats till Zombies.

Vi avslutade året med en sprakande juluppvisning tillsammans med TG2 och BG5.

TGG4

TGG4 är en grupp gymnaster födda 2012 och 2013. Under VT 2019 hette gruppen BG4 och vi övergick till TGG4 till HT 2019. Vi tränar på tisdagar i och torsdagar, från höstterminen började vi träna på tisdagar i Roslagsskolan medan torsdagsträningarna är i Lommarskolan. Under våren deltog vi för första gången i vårshowen, vilket var superkul. Temat var Musical och vi hade Annie. Till höstterminen gick vi från barngrupp till förberedande tävlingsgrupp. Vi övade på att tävla för första gången på föreningens egenanordnade Ankarecupen. Vi tog hem en bronsmedalj i matta och en bronsmedalj i hopp. Året avslutades med en julig träning med fika.
TG2 
Vårterminen

Terminen startade med att vi glatt mottog 10,000 kronor från Roslagsmiljonen.

Vi var på dagläger med laget i en fin hall i Vendelsö.

Vårshowen hade musikaltema och vi gestaltade musikalen Rent. Innan showen samlade vi laget och tittade på musikalen för att få inspiration med klädsel och för att hitta känslan i musikalen.

I maj deltog vi på två tävlingar. Vi blev Uppsvenska mästare på nivå 4. Vi deltog även på Rikstrean för första gången där vi gick till final och plockade hem en femteplacering. Mycket glädjande tävlingsperiod med fina framgångar.
Höstterminen startade med ett föreningsläger gemensamt med andra lag. Detta år var vi i en fantastisk hall i Trollhättan. Vi gick även på Liseberg och roade oss.

Tävlingar denna termin var Region Öst nivå 4 – där vi tog guld efter en mycket fin prestation.

Denna termin återvände vi till Rikstrean där vi lyckades ta oss till final igen. Denna gång blev slutplaceringen 7:a, vilket vi var mycket nöjda med då vi ansåg att det var högre konkurrens denna termin än förra.

Ett bra år med god gymnastikutveckling och roliga händelser. Tävlingsmässigt är vi väldigt nöjda med vår insats och vad den har resulterat i.
TG3

Gruppen har tränat 6 tim i veckan. Varit iväg 2 tillfällen under 2019 till Strängnäs och tränade i deras nya hall. Superkul och lärorika dagar.

Vi ställde upp på Vårshowen som Rock of ages, där solade vår Izabelle loss på final countdown solot på gitarr som att hon aldrig hade gjort något annat i livet.

Gruppen tävlade på Trollbäckens truppcup och kammade hem 1 brons i fristående. 

Avslutningen innan sommaren blev paintball, bad och restaurangbesök.

I slutet av sommaren följde 6 st från gruppen med på föreningens träningsläger i Trollhättan.

Under HT så har vi fått jobba på Rusta och packat kassar för att samla pengar till vår lagkassa.

Vi tävlade även på föreningens egen tävling då vi tyvärr inte tog någon pallplats men gruppen var nöjda med allas insats. 

TG4 

VT: 31 gymnaster och åtta tränare, 8,5 träningstimmar/vecka.
Vi tävlade på uppländska mästerskapen vilken är en regionstävling. TG4 ställde upp med två lag i nivå 5 och 6 och tog hem guldet i nivå 5. Nivå sex gav ingen placering men en nog så god kämpaglöd visades även upp där.

På sommaren deltog vi i föreningslägret som detta år gick i Trollhättan. Våra brudar visar hela tiden på god sammanhållning och glädje vilket bidrog till att vi fick en ny lagkamrat.
HT: 26 gymnaster och nio tränare 8,5 träningstimmar/vecka. 
Dessvärre valde några av våra gymnaster att sluta med gymnastik. Några pga skador, andra pga tråkiga syndrom som ej gynnas av hårt utförd gymnastik. En gymnast valde att dra ner på antal träningstillfällen i veckan och bytte därmed grupp.

Denna termin ställde vi upp i regionsfyran för region Öst med de gymnaster som har kommit längst i den gymnastiska utvecklingen. Väl kämpat på en helt ny nivå och med ett sprillans nytt fristående.

På Christmas cup tävlade vi för första gången med hela laget på samma nivå (5) De delades upp i två identiskt lika lag. Laget tävlade därmed mot varandra men samtidigt med varandra. Inga medaljer denna gång men en sammanhållning lagen och tjejerna emellan av sällan skådat slag. Vi tränare njöt och vår stolthet måste ha synts lång väg.

Sista tävlingen denna termin var Ankarecupen där vi ställde upp med andra halvan av laget jmf med Regionsfyran. Denna gång gav det resultat på medaljsidan där vi på nivå sex tog hem guld i fristående (det nya) och silver i tumbling.

Utöver gymnastik är vi tränare noga med att prata om hur man inom laget beter sig i och utanför hallen. Ett ämne som inte nog tillräckligt kan poängteras. Vi tar även upp saker som fysisk utveckling både mentalt och kroppsligt samt hur vi påverkas av sociala medier.

Vårt motto är: Det ska vara roligt att träna!!
Som avslutning på höstterminen fick vi emotta 10 000 kr från Roslagsmiljonen och Roslagens Sparbank och stiftelser vilket är ett välkommet tillskott i vår lagkassa.
TG5

TG5 är en trupp med 5 ledare och 15 gymnaster födda 09–06. Vi startade 2019 med att åka över till Åland och vara med på Mariehamnsgymnastikförenings KM för att byta lite erfarenheter.  I mars så anordnade föreningen en vårshow med temat musikal där vi var musikalen Grease. I maj ställde truppen för första gången upp i nivå 6 på Waxholms skärgårdscuper och tog hem ett silver i fristående. Under sommaren var det dags för föreningslägret som arrangeras vartannat år, denna gång bar det av till Trollhättan och vi hade med oss några tjejer ifrån laget. Under höstterminen så hade vi också äran att få ta emot ett stipendium från Roslagens Sparbank som heter Roslagsmiljonen där varje medarbetare på roslagenssparbank får ge ett lag/förening en summa på 10,000 kr vilket vi blev mycket glada över då vi siktar på ett läger i Italien 2020. I november så ställde truppen upp i Huddinge truppcup och för andra gången så tävlade tjejerna på nivå 6 och lyckades ta hem totalsegern! 

I december var det dags för föreningens egen tävling och även där ställde truppen upp i nivå 6 och tog hem två silvermedaljer i fristående och hopp.

TG6
Gruppen bytte namn från BG1 till TG6. Gruppen tränar 6 tim i veckan.

Gruppen har haft två läger dagar i Strängnäs som tjejerna har älskat. De ser framemot att få träna i den nya hallen som håller på att byggas. Gruppen ställde upp som Vaiana under vårshowen.

De tävlade på 2 tävlingar, Trollbäcken truppcup och Solcupen. På solcupen tog laget 1 brons i fristående.

Mot slutet av terminen fick de föräldrar som ville vara med på en fristående-träning, det var krigande från min 1 då det var svårt från många håll med rörig koordination där man inte hade koll på armar och ben 😉
Avslutade VT med minigolf, och pizzeriabesök (vi är den gruppen som älskar att äta glass och pizza på våra träningar) 😄 
Innan HT start följde 8 st från gruppen med till Trollhättan och föreningslägret. Väldigt uppskattat och lärorikt.

Under HT tävlade gruppen på Trollbäcken Christmascup där kammade de hem brons i hopp och silver i fristående. 

Veckan efter tävlade de på föreningens egen tävling och kammade hem ett brons.

Vi tränare är både imponerade och stolta över lagets prestation.

TG7
Till höstterminen slogs TG7 ihop med UG2-mix vilket resulterade i att vi nu är 22 stycken killar och tjejer som tränar tillsammans.
UG1

Hallstagänget som tränar två gånger i veckan i Hallstavik. 18 gymnaster och 6 tränare som under vårshowen uppträdde vi på temat Mary Poppins.
UG3-Mix

7 gymnaster som tränar tillsammans på Roslagsskolans gymnastikhall.
SG1
Seniorherrar 2pass/vecka mellan 20–30 deltagare/ pass. Inga tävlingar eller uppvisningar  
Ledare Barbro Olofsson.
Styrelsearbetet under det gångna året: 

Styrelsen har haft 6 stycken protokollförda möten under 2019.
Huvudtränarna i samtliga grupper och styrelsen har regelbundna möten tillsammans för att effektivisera arbetet mellan styrelse och ledare samt för att hålla oss uppdaterade. Under året har 6 stycken sådana möten hållits. 
Byggandet av ”hoppgropshall” har äntligen kommit igång under hösten 2019. Slutbesiktningsdatum ligger just nu i slutet av april och vi kommer att kunna börja nyttja hallen till fullo till höstterminen. Under våren kommer vi antagligen att kunna träna några enstaka gånger.
För att upprätthålla hög kvalitet på verksamheten fortsätter styrelsen och huvudtränare att arbeta med utveckling och utbildning av tränare och domare. Vi har bland att, i samarbete med Sisu Idrottsutbildarna, jobbat med High Five gällande kränkningar, mobbing och sexuella trakasserier. Utöver det går våra ledare vidareutbildningar i gymnastikförbundets regi.
NGF började under 2018 att ta in begränsat registerutdrag för ledare över 15 år i våra barn- och ungdomsgrupper. I ett led för att all idrottsverksamhet ska vara trygg för barn och ungdomar införs begränsat registerutdrag för samtliga idrottsföreningar av Svenska idrottsförbundet 2020-01-01. Nu finns även stödet för registrering av detta i Sportadmin vilket underlättar kontrollen. 
Sammanfattning:

Antalet medlemmar och grupper fortsätter att öka. Totalt har tre helt nya grupper startats. Tävlingsmässigt fortsätter våra tävlingsgrupper att imponera med fina resultat. Tårta delas ut när man går till final och styrelsen har fått bjuda på tårta flera gånger under året.
I slutet av mars genomförde vi en vårshow med temat musikal efter att ha haft uppehåll ett år. Vårshowen var väldigt välbesökt och uppskattad! Många fina musikaler framfördes till publikens jubel.

Föreningsläger genomförs vartannat år och i år skickade vi iväg två bussar fyllda med gymnaster och ledare till Trollhättan och deras fina anläggning. Fyra härliga dagar med gymnastik och teambuilding.
Ankarecupen 2019 blev åter igen ett mycket lyckat och uppskattat arrangemang, ett stort tack till alla som var med och ordnade denna fina tävling.
Inför 2020 står vi inför många spännande händelser då vi äntligen får en grophall i Norrtälje. Vi påbörjar också arbetet med att organisera om föreningen för att kunna erbjuda gymnastik till fler barn och ungdomar utifrån deras behov, önskan och utveckling. Sammanfattningsvis har vi en stabil förening med en bra ordnad ekonomi samt en välfungerande ledargrupp med god sammanhållning. Vår målsättning är att genom fortsatt ledararbete, öka antalet grupper och utveckla föreningen genom att bland annat kunna erbjuda nya varianter av gymnastik. 

Styrelsen vill passa på att tacka alla gymnaster, ledare, föräldrar samt alla andra som på något sätt bidragit till ett fantastiskt år för Norrtälje Gymnastikförening. Nu går vi mot ännu ett spännande år och ett nytt kapitel i föreningens historia!
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