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Antal aktiva samt medlemmar
Föreningen har under 2020 haft 453 medlemmar fördelat på 374 kvinnor/flickor och 79 män/pojkar. Antal gymnaster i ungdomsverksamheten var 2020 330 st, fördelat på 154 st inom barngymnastik och 145 st inom truppgymnastik. På seniorsidan är vi 31 st starka gymnaster.

Antalet ledare var 64 st fördelat på huvudledare, hjälpledare och hjälpföräldrar. Under vårterminen hade vi 7 lärlingar, varav 5 stycken gick över till hjälpledare från höstterminens start. Vi försöker fortsatt att rekrytera nya ledare för att kunna ge så många barn och ungdomar möjligheten att få börja med gymnastik. 
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Rapporter från våra grupper 
Familjegympa/Basic 11 och 12 gul
Vårterminen 2020 hann vi träna tillsammans 9 gånger. Till höstterminen gick vi från familjegymnastik till barngymnastik. Vi fördelades på två grupper och började träna i Campushallen. Våra nya gruppnamn blev Basic 11 gul och Basic 12 gul. Våra träningar ställdes in p.g.a. Coronarestriktioner efter den 7 november, då hade vi tränat 8 av 10 tillfällen.

Familjegymnastik

Till höstterminen fylldes familjegymnastiken på med nya gymnaster i födda 2016, 2017 och 2018 tillsammans med sina föräldrar. P.g.a. restriktionerna fick vi avsluta terminen i förtid, vi hann dock med att busa, träna, röra på oss tillsammans vid fem tillfällen. Vi längtar efter att få komma igång igen och håller tummarna för att pandemin snart är borta.

BG1/BG13 Grön
Vi är ett gäng gymnaster födda 2014 som tränar tillsammans en timme på lördagar i Campushallen. Vi fokuserar på rörelseglädje kombinerat med gymnastiska grunder. Vi lär oss uppvärmningsdanser och har sedan stationsövningar med styrka, kullerbyttor, handstående, hjulningar osv. Under vårterminen ställdes våra träningar in då vår huvudledare, som är sjuksköterska, fokuserade på vården i pandemin. Efter sommaren och omorganisationen bytte vi namn till BG13 Grön och utökade gruppen med några nya gymnaster och några nya tränare. 
BG2/BG12 Grön
Gymnasterna i den här gruppen är födda 2013. Vi tränar gymnastiska grunder men lär oss även uppvärmningsdanser. Under vårterminen hette vi BG2 och till höstterminen blev vårt nya namn BG12 Grön. Coronapandemin satte stopp för våra träningar i mars månad och till hösten började vi träna i Kvisthamraskolans gymnastiksal en gång i veckan.
BG3/BG11 Grön
BG11 har jobbat mycket med grunder under VT20. Från april då pandemin störde fortsatte vi träningen för de frivilliga utomhus där vi övade på mer dans och styrka. Mer mot sommaren fortsatte vi med grundövningarna och slog ihop oss med BG12 och hade gemensamma träningar utomhus.
HT20 fick vi gå in och där har vi lagt enorm fokus på handstående och kullerbyttor på mattberg. Vi har haft Halloweenträning då alla som ville fick klä ut sig, väldigt uppskattad träning från gymnasterna. Vi avslutade terminen med att livesända sista träningen via Instagram där föräldrar och släktingar kunde få se vad gymnasterna hade lärt sig.
BG5/BG21 Turkos
Vårtermin 2020

Antal gymnaster: 20 st, Ledare: 5 st, Träningstillfällen: 30 st

BG5 är en barngrupp med gymnaster födda 2010 och 2011. Gruppen tränar på grunder inom gymnastik. Terminen startade inomhus i Roslagsskolans gymnastiksal i början av januari. Gruppen tränar två gånger i veckan. I början av mars blev vi tvungna att ta en paus i träningen då vi inte längre fick träna inomhus p.g.a. pandemin. Träningarna återupptogs i början av april utomhus, vi började med att träna 1 gång i veckan då vädret inte alltid var med oss. Mot sommaren tränade gruppen 2 gånger i veckan utomhus. Vi samlades på olika platser i Norrtälje för att träna styrka och kondition. Terminen avslutades i början av juni.
Hösttermin 2020

Antal gymnaster: 15 st, Ledare: 6 st, Träningstillfällen: 30 st

BG21-Turkos är även detta en barngrupp men nu består gruppen av gymnaster födda 2010, 2011 och 2012. Efter omorganisationen har en del av de tidigare gymnasterna i BG5 flyttats till andra grupper och vi har även fått ni gymnaster från andra grupper i föreningen. Gruppen tränar på grunder inom gymnastik på nivå 8. Träningarna startade i slutet av augusti i Campushallen uppe på Nordrona. Gruppen tränar två tillfällen i veckan. Under hösten fick gruppen möjlighet att ha ett träningstillfälle i den nya grophallen. Terminen avslutades i början av december.

Under hösten har två av ledarna gått basic- och basutbildning.
SG1/SG21 Gul
Seniorherrar som tränar 2 pass/vecka mellan 20–30 deltagare/ pass. Inga tävlingar eller uppvisningar. Ledare Barbro Olofsson. Under våren ställdes träningarna in p.g.a. pandemin. Till hösten senarelades starten och vi börjande träna, dock satte nya restriktioner stopp för träningarna och resten av terminen fick ställas in. Nu inväntar vi vaccinationer och lättare restriktioner för att kunna starta upp träningarna igen.

TGG1/FT31-Turkos
Efter omorganisationen som skedde under sommaren 2020, bildades detta lag med gymnaster från lite olika grupper. Laget har gymnaster födda mestadels 2011 och 2012 och är en förberedande truppgrupp. Detta innebär att laget följer en specifik träningslinje och ska sedan när dom blir äldre, flytta upp i nya grupper beroende på passande nivå för individen.

Under hösten har laget kunnat träna på nästan fullt ut tack vare den unga åldern och vi har tränat uppe på Campus idrottshall med redskap och i Roslags för fristående. Vi har tränat till stor del parallellt med gruppen FT34-Turkos, som vi ser som vår systergrupp. Det har även varit gymnaster som har bytt från 34 till vår 31-grupp under hösten 2020, och våren 2021.

Gruppen tränar 3 dagar i veckan och planen är att arrangera en minitävling då officiella tävlingar är inställda under våren. Så fort möjlighet finns har vi även en plan att arrangera ett miniläger för gruppen, på närort. Lagets gymnaster ser fram emot att få börja träna i den nya Grophallen, vilket dom kommer få göra när dom kliver upp i nivå och kan nyttja de möjligheterna som en grophall ger.

TGG3/TG31 Blå  

Efter omorganisationen som skedde under sommaren 2020, bildades detta lag med gymnaster från lite olika grupper. Vi är 18 stycken tjejer födda 2011-2009. Vi tränar 3 ggr i veckan. 

Under pandemin har vi anpassat träningen efter rådande restriktioner vilket har gjort att vi har tränat både inne och ute. Vi har fått använda vår fantasi att hitta variation, glädje och gemenskap i träningen då vi inte längre kunnat träna som tidigare. Vi har lagt mycket fokus på grunder och teknik parallellt med gruppstärkande övningar och jobbat mycket på lagkänslan. Vi håller på att lära in ett nytt fristående. Vi ser fram emot en ny säsong där vi hoppas på att äntligen få tävla igen. 

TGG4/FT34 Turkos
Vi startade året som TGG4 och i mars fick vi avbryta våra inomhusträningar p.g.a. pandemin. När vi fick börja träna igen gjorde vi det utomhus vid två tillfällen i veckan, 1 timme per gång, på olika platser i Norrtälje. Träningarna var så klart väderberoende, ibland sken solen, ibland snöade det men vi satsade på att ha kul och träna så mycket vi kunde. Vi tränade mestadels styrka men kunde göra mer gymnastiska övningar när det var varmare väder. 
Till höstterminen gick vi från två träningar i veckan till tre träningar i veckan. Friståendet fick en egen träningsdag. Nu heter vi FT34 Turkos och är gymnaster födda 2011, 2012 och 2013. Vi är en förberedande truppgrupp med sikte på att tävla. Tyvärr var alla tävlingar inställda under 2020 och vi ser fram emot när vi kommer att få testa på att tävla som ett lag tillsammans. Målet inför 2021 är att ha en uppvisning precis som en tävling som ska livestreamas för föräldrarna.
TG2/TG31/41-Röd
I samband med sommaren 2020 avslutade TG2 sin gymnastik efter en vårtermin med mycket uteträningar, genom att arrangera ett event i Norrtälje. Lagets gymnaster fick samlas i Norrtälje för att sedan hika hela vägen till Marholmen. Under promenaden dit fick gymnasterna olika uppdrag att utföra i mindre grupper, detta blev under de två dagarna en tävling. 
På plats vid Marholmen utfördes delar av tävlingen och laget hade två soliga dagar på plats tillsammans. Camp Marholm som eventet döptes till avslutades gemensamt i Norrtälje, vilket också signalerade slutet på TG2:s gemensamma gymnastik-resa.

Till hösten 2020 skapades två nya lag av gymnasterna: TG31-Röd & TG41-Röd. Med skillnaden på nivå och antal träningsdagar (3 & 4). Under hösten fick laget börja träna i den nya Grophallen på campus vilket kickade igång deras gymnastiska utveckling rejält. Tyvärr blev läget förändrat ganska snart då restriktioner gjorde att många av de äldre gymnasterna INTE fick träna i hallen. Detta gjorde snart att dom yngre från 31 och 41 fick slås ihop och träna tillsammans under några månader. Detta gjorde såklart att utvecklingen och motivationen stannade av under en period. Avsaknaden på tävlingar hade också en stor påverkan på detta. Under dessa restriktioner utfördes många pass via Microsoft Teams, vilket möjliggjorde fortsatt träning hemifrån. Detta innebar att vi kunde fortsätta träna tillsammans som ett lag. Svårigheten låg snart i att bibehålla motivation allteftersom, att träna hemifrån tillsammans via teams, jämfört med att träna själv på ett gym.

En stund efter jullovet så fick nästan alla av de äldre gymnasterna återigen börja träna i hallen vilket har satt laget återigen på banan med utveckling. Dock har vissa restriktioner gett följderna att de två lagen tillsvidare tränar samma tider, istället för uppdelat. 

Likt laget TG44-Röd, har TG31-Röd & TG41-Röd ämnat åka till Italien för ett träningsläger, detta har ombokats till sommaren 2022 och till denna sommar 2021 kommer lagen att åka på läger inom Sverige. Under terminens gång kommer inga officiella tävlingar att utföras, däremot kommer lagen att utföra olika egna småtävlingar för att simulera tävlingskänslan och upplägget det medför. 

TG3/TG35 Röd
Under VT 20 hade gruppen för avsikt att tävla 1-2 gånger med pandemin satte stopp för det, gruppen fortsatte utomhus och vi försökte motivera gymnasterna. Tyvärr valde flera att sluta i gruppen eller ta en paus. HT20 fick vi in lite nytt blod i gruppen då en annan grupp i föreningen splittrades, från att vara en tjejgrupp så blev vi en mixgrupp.
Laget har tränat på och vi övar en massa grunder för att få ihop gruppen på en jämn nivå.
i slutet av terminen blev vi inbjudna att tävla i en intern tävling mot TG33. Jätteroligt att få göra det och man fick ha ett eget tema som grupp. Vi valde att efterlikna smurfarna :D 
Vi tackar 33 blå för inbjudan det var en kul dag och så viktig för oss som grupp.
TG4/TG44-Röd
I samband med sommarlovet 2020 delade gruppen TG4 upp sig. Gymnasterna som gick in i det nya laget TG44-Röd utökade sina träningstimmar till att köra 4 dagar i veckan varav 1 dag har varit en styrkedag. Laget har tränat ca 2-3 timmar per pass och siktar på en nivå 4 och uppåt i tävlingsnivå.

P.g.a. restriktioner har tävlingar inte kunnat utföras som vanligt under 2020 och nivån på gymnastiken har således fokuserats på träningsnivå. Laget har tränat på i föreningens nya träningshall under hösten; Grophallen på campus. Detta har varit ett stort lyft för lagets gymnastik.

Under veckorna som varit stängda för fysisk gymnastik, har laget utfört träningar på distans via Microsoft Teams, ett digitalt verktyg för videokonferens. Tränaren har instruerat i olika typer av styrkeövningar som lagets gymnaster har utfört hemma i realtid. Detta har varit ett bra sätt att fortsätta träningar när fysiska hallpass har varit inställda. 

Den största påverkan från restriktionerna har varit de inställda officiella eventen, såsom

tävlingar och det stora Italien-lägret som skulle blivit av under sommaren 2020. Detta har påverkat planeringen och till viss del motivationen. Men det stora Italien-lägret har blivit ombokat till sommaren 2022, och nu under sommaren 2021 kommer ett läger i Sverige att ske med förhoppningen av att kunna utföra det fullt ut utan restriktioner på upplägget.

TG44-Röd har i skrivande stund 3 tränare och 15 gymnaster och vi ser framemot fortsatt utveckling i grophallen, och när tävlingar och stora läger kommer kunna utföras igen. Utöver gymnastik är vi tränare noga med att prata om hur man inom laget beter sig i och utanför hallen. Ett ämne som inte nog tillräckligt kan poängteras. Vi tar även upp saker som fysisk utveckling både mentalt och kroppsligt samt hur vi påverkas av sociala medier.

Vårt motto är: Det ska vara roligt att träna!!
TG5/TG34 Röd
Ett minst sagt annorlunda år där vi har redan från mars månad fick börja köra uteträningar p.g.a. av den rådande pandemin som bröt ut i början av året. Vi fick ställa om och kunde då fokusera på de kvaliteter som man kanske inte riktigt prioriterat under en “normal” termin. Laget startade året med 15 gymnaster och 5 tränare och vårterminen blev minst sagt annorlunda utan tävlingar läger etc. Till höstterminens start skedde en omorganisation inom föreningen och det blev lite omjusteringar inom lagen och vi välkomnade 7 stycken nya gymnaster till oss som tidigare tillhört ett annat lag. Vi hade lagaktiviteter inför kommande termin för att få tjejerna trygga tillsammans och utöver det vanliga träningarna under höstterminen besökte vi Norrtälje Träningscenter under 2 tillfällen för att köra ett dansinspirerade pass tillsammans med Charlotte. Det infördes också hårdare restriktioner där ingen passning var tillåten och vi fick göra det bästa av situationen och ställa om till uppbyggnadsstationer vilket gav oss en möjlighet till att slipa ytterligare på våra grunder.

TG6/TG33 Blå
Under VT20 hade gruppen som mål att tävla 2 gånger. Tyvärr störde pandemin träningarna och många gymnaster tappade motivationen då vi var tvungen att börja träna utomhus. Gruppen har tappat runt 5-6 gymnaster vilket är enormt kännbart i gruppen.
HT20 startade och vi fick gå in och träna vilket höjde moralen i laget. Vi skapade en egen intern tävling där vi delade upp gruppen i 2 lag och bjöd också in TG35 Röd att möta oss. Väldigt uppskattat och välbehövligt att kunna ha något att se framemot. Vi fick hjälp av Richard Lund och Annett Johansson som satt som domare på tävlingen, vi tackar ödmjukast till dom att de ställde upp.
TG7/BG21 Gul
Vi hade några utomhusträningar under våren och till hösten så var vår grupp liten, för vår grupp splittrades. (Några slutade, några bytte grupp) men under hösten blev gruppen större och nu är vi en stor och härlig grupp! Vi avslutade förra terminen med ett litet kvällsläger i grophallen.
UG22-Gul
Laget som består av ett fåtal gymnaster tränar tillsammans utan tävlan med fokus på individens önskemål. Under vårterminen 2020 blev det väldigt lite gymnastik för laget och en del uteträningar blev arrangerade. Under Höstterminen kunde laget börja träna en dag i veckan i nya Grophallen, vilket var väldigt uppskattat. Laget fick sedan träningsuppehåll p.g.a. restriktioner och har fått avvakta under några månader. Efter jullovet fick gymnasterna börja träna igen i början av VT2021, och har fått tre nya medlemmar. Några av gymnasterna har utryckt en önskan att få träna ytterligare en dag i veckan (1 -> 2) och detta kommer ske så fort möjlighet ges utefter aktuella restriktioner etc.

För en period sedan fanns även före detta tränare m.m. och tränade med laget i samband med ett initiativ att ställa upp på en tävling. Detta är något som planeras ske igen så fort det blir möjligt.

En framtidsplan för laget är att få in fler deltagare och utöka träningsmöjligheten. Laget riktar sig framförallt till äldre ungdomar och unga vuxna som vill träna gymnastik i en mer avslappnad miljö,

jämfört med tempot som annars finns i ett vanligt tävlingslag inom Truppsektorn.

Styrelsearbetet under det gångna året 
Styrelsen har haft 5 stycken protokollförda möten under 2020. Vi har under andra halvan av året övergått till digitala p.g.a. pandemin och restriktionerna om att mötas i grupp.
Vi har haft regelbundna möten mellan huvudledarna i samtliga grupper och styrelsen. Dessa möten hålls för att effektivisera vårt arbete och hålla oss uppdaterade. 
Under året har vi haft flera stora händelser som har påverkat vår verksamhet; pandemin, hoppgropshall och omorganisation.

Pandemin

Coronapandemin kom och satte stopp för träningar i olika omgångar. Alla tävlingar har varit inställda under året som gått. Vårshowen och Ankarecupen fick ställas in. Vi pausade all träning den 17 mars för att återuppta dem den 29 mars. De grupper som kunde, ställde om till utomhusträningar och tränade på olika platser i Norrtälje. En del grupper har ledare inom samhällsviktiga yrken och deras gymnaster fick träna med andra grupper. Utmaningen låg också i att vara påhittig gällande övningar och träningar. Vi ställde om och gjorde det bästa av situationen för att kunna upprätthålla träning för så många av våra grupper som möjligt. Den 3 maj öppnade vi inomhusträningar med endast säkerhetspassning. En del grupper började träna inne och en del grupper fortsatt att träna utomhus. Lyckan var stor när vi fick kliva in i hallen igen och köra riktigt gymnastik. 

Hoppgropshall

I juni flyttade vi under en kväll alla våra redskap upp till grophallen och Campushallen. Ett riktigt halleluja-tillfälle. Under sommaren kunde de äldre grupperna testa på att träna i grophallen och till höstens terminsstart började vi köra de flesta redskapsträningar i Campushallen och grophallen. Hallen invigdes officiellt av kommunen den 19 oktober då föreningen, tillsammans med gymnastikkompaniet, var på invigningsceremonin som spelades in för att sändas digitalt.

Omorganisation

Till höstens terminsstart aktualiserades den omorganisation som arbetas fram och förberetts under ett år. Vi fick nya grupper och gruppnamn med en färgindelning utifrån gymnastikförbundets utvecklingsstege för att varje gymnast ska kunna träna och utvecklas utifrån sin egen nivå där han/hon vill vara. Vi ska kunna erbjuda gymnastik för de som vill träna gymnastik och de som vill tävla. Omorganisationen gjorde att flera nya grupper skapades och vi kunde erbjuda fler barn- och ungdomar från kön en plats i gymnastikgrupp.
Verksamheten

För att upprätthålla hög kvalitet på verksamheten har vi under hösten har vi gjort stora utbildningsinsatser i digitala kurser. Många av våra tränare har gått introkurs, trupp basic och steg 1 kurser. 
I december fick vi mycket glädjande beskedet att vi tillsammans med fyra andra idrottsföreningar i Norrtälje kommun, tilldelats kultur- och fritidsnämndens barn- och ungdomsverksamhetsstipendium på 10 000kr. 

Inför 2021 hoppas vi att pandemin avtar och att vi kommer att få återgå till en normal verksamhet där alla får träna. Vi fortsätter att kämpa tillsammans för att hålla de restriktioner och rekommendationer som folkhälsomyndigheten, pandemilagen, kommunen och smittläkaren i Region Stockholm sätter upp. Mottot för 2021 måste bli håll i och håll ut, snart är allt som ”vanligt” igen. 

Styrelsen vill passa på att tacka alla gymnaster, ledare, föräldrar samt alla andra som på något sätt bidragit till ett annorlunda pandemiår för Norrtälje Gymnastikförening. 
Styrelsen
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